

核心提示

为修高速路,信阳市淮滨县新里镇孙乡铺村18户居民被迫拆迁,因安置问题,6户居民在猪圈里过了好几个月,有的人连春节也是在猪圈里过的。村民称政府安置的居住点不合理,隔着高速公路,耕地、赶集要走千余米。村民们呼吁相关部门尽早解决安置问题。



搭上石棉瓦,猪圈成了家。

信阳市淮滨县拆迁安置不落实

一家老小猪圈里过春节

据大河报消息 “扒房子时说春节前给我们安置好,可到现在也没解决,春节我们一家老小十几口是在猪圈里过的,元宵节还得在猪圈里过!”16日,信阳市淮滨县新里镇孙乡铺村一处简陋的窝棚里,村民孙世虎告诉记者,去年9月,由于修建高速公路,他和同村其他17户居民的房子被迫扒掉,直到现在,18户居民只有4家建了新房,8户居民租房、住砖瓦的简易房,还有6户居民住在猪圈改建的窝棚里。

心酸:村民猪圈里过春节

去年9月,开工的淮滨一息县高速公路穿过了信阳市淮滨县新里镇孙乡铺村孙寨组。18户村民被高速公路建设指挥部办公室、县、乡等部门要求,于去年9月20日前将房屋扒掉,并承诺春节前给他们安置好。为支持高速公路建设,村民们忍痛拆掉了自家房屋,并各自寻找临时住所。“条件好的租房子住,或盖简易房,其中

有6户村民搭窝棚住。有的一家十几口人住一间简陋的窝棚,春节也在里面过的。”村民们说。

村民孙世虎家有4代11口人,拆迁后一时找不到合适的住所,就将废弃的猪舍简单修葺,一家人就住在里面。“住了好几个月了,连春节也是在里面过的。”孙世虎说,全家11个人挤在近50平方米的窝棚里。“中间拉个帘子,里面睡觉,外面做饭。18户村民中只有4家在盖新房。现在还有14户的宅基地没有解决。”

原因:拆迁安置没落实

16日,记者电话采访了淮滨县交通局一位叫郑华的副书记,她是村民所说的“高速办”的负责人之一。“我们一直在给他们协调解决宅基地问题,部分村民不愿意在自家责任田建房,他们看上别人的耕地,人家又不愿意转让,所以问题一直没有解决。”郑华说。记者询问新里镇一位姓杨的书记、孙乡铺村村委会主任孙焕众,说

法和郑书记基本一致。

对于上述说法,孙士军等村民表示不能认同。被拆迁村民的责任田都在高速公路北侧,镇政府却在公路南侧建安置点。“高速公路是封闭的,近千米才有一个通道,赶集干什么的要穿越高速公路,很不方便。”孙士军说,镇政府安置的集中居住点,在别人的耕地上,“耕地的主人根本不让我们建房,我们给钱,人家也不让。镇政府这样的安置,对我们负责吗?”

呼吁:快点给我们建房

孙士军说,拆迁时,“高速办”、县里、乡里都不跟我们签协议,只是口头承诺春节前解决安置问题。“但到现在一点影子没有!”他们为此多次找到相关部门,却遭到层层推诿。

“快点帮我们建新房吧!”几个村民说,他们担忧春天雨水多起来,猪圈改建的窝棚抵挡不了风雨。“我们老的老,小的小,今后怎么过啊?”

郑州、南阳等地胡辣汤猛涨
胡辣汤12元一碗,
你还喝吗?

据大河报消息 胡辣汤是河南人普遍喜爱的美食,兔年“破五”后,郑州、南阳等多地群众发现,身边早餐店的胡辣汤及配套早餐全面提价20%以上。

记者联系到网友“按钮”得知,大年初八,他接待3位外地来郑的朋友。在常去的胡辣汤店他惊奇地发现,这里几乎所有的早餐种类都比年前贵了,特别是优质胡辣汤,已卖到12元/碗。

16日一早,记者来到郑州顺河路某知名胡辣汤店看到,这里的胡辣汤普遍涨了1元,最贵的12元/碗。此外,配套胡辣汤的油饼、肉盒等也全部较年前提价1元,而3公斤装的胡辣汤礼包礼盒已卖到90元/箱,涨价5元。

在金水区,记者又随机走访了12家主营胡辣汤的传统早餐店。较之品牌胡辣汤店,这些小店虽未达到“奢侈汤”标准,但也纷纷于年后开张时提价0.5元~2元不等。除郑州外,河南各大网站及论坛的网友发言显示,南阳、许昌、开封、驻马店等地的胡辣汤在近期也普遍提价。

针对胡辣汤年后提价一事,商家也有苦衷。某胡辣汤店负责人说:“现在物价飞涨,加上人工工资等其他开支,涨价也是迫不得已啊。”

省餐饮协会常务副秘书长张海林称,在粮油、餐饮等产品物价上涨的同时,胡辣汤等餐饮商品的涨价是合理趋势,但涨幅多少应由市场回答。

“据我了解,我省民政主管部门至今还没有批准‘胡辣汤协会’组织成立。”张海林表示,对于胡辣汤齐刷刷涨价的原因,并不是幕后推手所致,也不是商家之间的默契行为。“我推测商家们选择年后开业作为提价的节点,除成本涨价外,和春节假期的劳动力紧缺、房租普遍增高等也有直接关系。”

“7名周口乞儿流落海南后续”

警方确认4个孩子是替身

综合河南商报、大河报消息 7名在三亚乞讨的孩子15日下午回到周口,就在事情即将尘埃落定时,突然传出令人震惊的消息:回家的7名乞儿中,徐乙凤、徐乙超、翟武帝及翟唱唱是替身!

4个孩子身份可疑

媒体关于周口乞儿流落海南的报道刊发后,有村民在看到海南媒体公布的翟武帝、翟唱唱以及徐乙超、徐乙凤等4人照片后指证,此次被张集镇派往三亚的工作组接回的4人不是本人。

面对这4个孩子是否遭包庇质疑,当地派出所指导员刘环宇称,他们在当地调查到确实有这么几个小孩,但因为孩子太小没有身份信息,只能查有这几个孩子,无法对比照片核实。

16日下午,孟堂村村民翟祥明再次向记者证实,这4个孩子根本不是本人,“他们4人是本村的老板租来的,冒充自己的孩子带出去乞讨。”翟祥明说,真正的翟武帝等4个孩子2月14日还在村子里,但记者来之后就看不见了。

16日晚10时,太康县公安局刑警大队召开新闻发布会,大队长王之栋说,经核实,这4人确实被冒名顶替了,均为卖艺乞讨的组织者所为,目的是为了在卖艺乞讨的过程中,被盘问或检查时便于应付。谎称是自己的孩子,无论是被盘查或是卖艺乞讨都能够获得很多方便。经进一步落实,以上被解救出的儿童均是本人父母自愿口头或书面协议将其子女送给卖艺乞讨的组织者,没有诱骗、拐骗或拐卖儿童的行为。

耳朵和舌头被剪?天生的?

此前,有媒体报道了任芳芳遭虐、耳朵和舌头被剪一事,在网上掀起轩然大波。

此前,任芳芳两次接受《河南商报》记者采访时都叙述自己遭遇虐待一事,在面对国内多家主流媒体采访时,也持同样的说法。

警方做完笔录取证后,当地派出所所长李伟称,他们调查的结果是,任芳芳的舌头和两个



被救乞儿张卫兵在家门口压腿。

耳朵在出生时就是这样的,至于头上缺一块少一块,他表示是在出去演出时出车祸导致的。至于任芳芳身上的烫伤和疤痕,李伟没有回应。

·相关新闻·

我省成立

流浪乞讨人员救助中心

省民政厅传出消息,省流浪乞讨人员救助管理中心正式成立,今后河南跨省救助的特殊流浪乞讨人员将会更好地被护送回家。

目前,管理中心正在进行人员培训,今年4月开始启用部分职能,先期护送西藏、新疆、青海的特殊流浪儿童等。省流浪乞讨人员救助管理中心主要承担全省流浪乞讨人员救助工作协调、跨省救助接送流浪乞讨人员、流浪乞讨儿童救助保护工作、解决部分长期流浪乞讨人员的滞留安置问题四项职能。该中心主任叶川说,2012年,该救助中心将全部建成投入使用。

被鱼刺扎伤后
他的手肿了三年

中医说是伤筋,西医说是滑膜炎,到底咋回事谁也说不清

据河南商报消息 三年前,他被鱼刺扎伤了右手食指,几天后指头肿了起来,再后来整只手也跟着膨胀起来,中医说他伤到筋了,西医说是滑膜炎,甚至还有人说是风湿病,可不管怎么说,膨胀的部位还在扩展……

手指和半个小臂肿得透明

2月14日下午2时许,郑州市民赵女士家开饭了,她前来探亲的舅舅赵引许,右手放在腿上,左手拿着筷子,别扭地把菜夹到碗里。

赵女士说,三年前,舅舅杀鱼时,被一根鱼刺扎伤后就成了这样。最初只是被扎伤的右手指肿了,慢慢地整只手都肿了,最严重的时候,手指至小手臂的二分之一处都肿得透明,而肤色却是黑的,似乎一戳就破了。

对赵引许来说,除了吃饭、穿衣不方便,更让他难以忍受的是手上间歇性疼痛,有时候抬抬左手,也能引发受伤的右手过电似的疼痛,只有像小学生一样,直直坐在凳子上,双手放在大腿上,才能略微减轻疼痛。

随后,赵女士上网查询后,了解到有人因为被鱼刺扎伤之后,出现了与赵引许类似的状况,最终被迫截肢。

他到底怎么了?

随后,记者见到了赵引许,他右手食指被鱼刺扎伤的第二关节处,并未留下疤痕,但是整个手背、手腕处却各有一个鸡蛋大小的包,整只手都不能翻转,且影响了手臂上抬的幅度。

据赵引许说,2008年元旦前后,自己被鲫鱼刺到食指第二关节处后,鱼刺并未卡进去,因此自己用力地挤出两滴血后,并未包扎就开始继续干活了,然而几天后,赵引许感觉被刺处有硬东西,食指开始出现肿胀。

从此他和医院打上了交道,在当地的骨科医院看了以后,医生告诉他说可能是伤到筋了,开了一些消炎药、消肿的药后,便让他离开了。可是一年后的春节,赵引许一觉醒来,整只手都肿了起来,“鼓鼓囊囊的,看着吓人。”

先后又去了南阳、郑州、北京的十多家医院,中西医都看了,号脉、CT、各项检测,都没有异常。关于结论,中医说伤到筋;西医说是滑膜炎;还有医生说,可能是风湿病,却很难从检查结果上得到验证。

按说,医生给出了说法,经过治疗应该有一定的效果,但是赵引许的病情却还在不断发展,以至于到了现在生活自理都成了难题。

切肉、杀鱼时弄伤手指

最好先清理异物再包扎

按照赵引许的病情描述,记者咨询了郑州市第四人民医院血管外科主任医师刘寒松,他说,因为没有见到病人,不敢妄下结论,但一般情况下,刺扎伤手指,导致手部肿胀三年的情况并不多见,可能需要从其他方面找原因。

刘寒松提醒说,普通市民需要注意的是,如果在切肉、杀鱼、异物伤到手指后,最好先检查下伤口内是否有异物,然后再对伤口进行消炎、包扎,防止伤口感染病菌。

根据青岛某媒体报道,赵引许这样的病例并非个案,日照的40岁的张女士一个月前洗鱼时不小心被鱼刺扎伤了手指,伤口未做特别处理,一直感到疼痛,伤口红肿,经过化验检查诊断为类丹毒,而这种病如果未被及时诊治,可出现败血症、全身广泛性红斑和紫癜,严重者可导致死亡。

“虽然现在还不能确认这病和鱼刺有什么关系,但是毕竟是从被鱼刺刺伤后,手部才出现一系列症状。”赵先生说,希望治愈过类似病例的医院和医生可以帮助他。